

TÁJÉKOZTATÁS UTCANÉVVÁLTOZÁSOKRÓL

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 13.§ (1) bekezdés 3. pontja a helyi közügyek, valamint a helyben biztosítható közfeladatok körében ellátandó helyi önkormányzati feladatok körébe utalja a közterületek, valamint az önkormányzat tulajdonában álló közintézmény elnevezését. Az Mötv. 14. § (2) bekezdése szerint közterület, közintézmény nem viselheti

- a) olyan személy nevét, aki a XX. századi önkényuralmi politikai rendszerek megalapozásában, kiépítésében vagy fenntartásában részt vett, vagy
- b) olyan kifejezést vagy olyan szervezet nevét, amely a XX. századi önkényuralmi politikai rendszerre közvetlenül utal.

Fenti korlátozó rendelkezés Nagybaracska község három közterületét érinti: a Kun Béla utcát, a Szamuely utcát és a Ságvári utcát.

Törvényi kötelezettségének eleget téve Nagybaracska Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 14/2023.(IV.13.) számú határozatával 2023. május 1-jei hatállyal az alábbi utcanévváltozásokról döntött:

Közterület jelenlegi neve	Közterület neve 2023. május 1-től
Kun Béla utca	Kun utca
Szamuely utca	Fülemüle utca
Ságvári utca	Sobri utca

A lakosok, vállalkozások teendői a címváltozással kapcsolatban

1. Lakcímkártya

A lakcímkártya cseréjét a **Nagybaracsikai Közös Önkormányzati Hivatalon** (a továbbiakban: önkormányzati hivatal) keresztül is lehet kezdeményezni a **régi lakcímkártya leadásával**.

A régi lakcímkártyát **2023. május 2. és május 12.** között lehet behozni az önkormányzati hivatal titkárságára, ahol az ügyintéző átvételi elismervénnyel átveszi. A Kormányablak rövid időn belül elkészíti az új lakcímkártyákat és az önkormányzati hivatalon keresztül gondoskodik a kijuttatásáról.

A lakcímkártya cseréjét a lakosok **személyesen** a Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Bajai Járási Hivatala **Kormányablak** Osztályán (6500 Baja, Deák Ferenc u. 11-13.) is igényelhetik.

A lakcímkártya cseréje költség- és illetékmentes.

2. Gépjárművek forgalmi engedélye

Amennyiben a címváltozást a forgalmi engedélyen is át szeretnék vezetetni, ezt **személyesen, az új lakcímkártyával együtt** tudják kezdeményezni a Kormányablakban.

A forgalmi engedély kicserélése is ingyenes.

3. Gazdasági társaságokat, egyéni vállalkozásokat érintő változások

Egyéni vállalkozás, gazdasági társaság székhelyének/telephelyének/postai címének megváltozását be kell jegyeztetni a nyilvántartó szervnél. Ha a gazdasági tevékenység végzése működési engedély, telepengedély vagy más hatósági engedély köteles, akkor az azokban megjelölt közterületnevek megváltozása miatt ezek cseréjét kell kérni az azt kiállító hatóságtól. A telepengedély, valamint a működési engedély cseréje az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. tv. alapján illetékmentes.

Gazdasági társaság esetén az alapító okiratot/alapszabályt is módosítani kell, ebben az esetben a közjegyzői, az ügyvédi költség, esetleges cégbírósági eljárás díja az ügyfelet terheli.

4. Egyéb hatóságok, hivatalok, közszolgáltatók értesítése

Az önkormányzati hivatal az utcanév változásokról értesíti a mellékelt lista szerinti hatóságokat, hivatalokat, közszolgáltatókat.

5. Ingatlan-nyilvántartás adatainak megváltozása

Az ingatlan tulajdonosoknak **nincs tennivalója**, az önkormányzati hivatal keresi meg a Bácskiskun Vármegyei Kormányhivatal Földhivatali Főosztály Földhivatali Osztályát, hogy az ingatlan-nyilvántartás részét képező tulajdoni lapokon és az ingatlan-nyilvántartási térképeken az utcanév változással érintett ingatlanok adataiban a testület döntése alapján bekövetkező változásokat vezesse át.

6. Jogosítvány, útlevel, személyi igazolvány, adó és TAJ kártya

A jogosítvány, az útlevel, a személyi igazolvány, az adóazonosító és a TAJ számot tartalmazó igazolványok adattartalmát **nem érinti** a közterületnév változása.

7. Egyéb szerződések (pl. pénzügyintézet, biztosító, munkahely, stb.)

Az egyéb szerződések esetén (pl. pénzügyintézet, biztosító, munkahely, stb.) a címváltozás, adatváltozás bejelentését, átvezetését mindenkinek **személyesen** kell rendeznie.

Nagybaracska, 2023. április 26.

dr. Horváth Katalin
jegyző

KIVONAT

Nagybaracska Községi Önkormányzat Képviselő-testülete **2023. április 13.** napján
megtartott ülése jegyzőkönyvéből

/ Kihagyva a kihagyandókat /

**Nagybaracska Község Önkormányzata Képviselő-testületének
14/2023.(IV.13.) határozata
Közterületek átnevezéséről**

Nagybaracska Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Kun Béla utca, a Szamuely utca és a Ságvári utca közterületek nevét az alábbiak szerint módosítja, tekintettel arra, hogy ezen közterületek elnevezései a XX. századi önkényuralmi politikai rendszerre közvetlenül utalnak.

1. A képviselő-testület a Nagybaracska Község Önkormányzatának kizárólagos tulajdonában lévő, Nagybaracska 114 hrsz. alatt nyilvántartott 7386 m² területű, Kun Béla utca közterület nevét 2023. május 1-jei hatállyal Kun utca megnevezésre változtatja.
2. A képviselő-testület a Nagybaracska Község Önkormányzatának kizárólagos tulajdonában lévő, Nagybaracska 785 hrsz. alatt nyilvántartott 1744 m² területű, Szamuely utca közterület nevét 2023. május 1-jei hatállyal Fülemüle utca megnevezésre változtatja.
3. A képviselő-testület a Nagybaracska Község Önkormányzatának kizárólagos tulajdonában lévő, Nagybaracska 875 hrsz. alatt nyilvántartott 5870 m² területű, Ságvári utca közterület nevét 2023. május 1-jei hatállyal Sobri utca megnevezésre változtatja.

Felelős: Képviselő-testület

Határidő: azonnal

Kmf.

Bögi István András sk
polgármester

dr. Horváth Katalin sk
jegyző

A kivonat hitelülül:

